

市民出行更便利 企业运输更畅通

# 江海大道东延工程全线贯通

**晚报讯** 昨天,江海大道东延工程地面道路正式通车,所有匝道口开放通行,标志着江海大道东延工程全线贯通。记者在江海大道(东)345国道口匝道出口看到,地面道路整洁宽阔,路牌标识全部到位,地面标线划分清晰,车辆畅行无阻。

去年12月18日,江海大道东延高架主线实现通车,南通主城区实现全程高架直达通州区,两地时空距离缩短至20分钟以内。据介绍,江海大道东延

工程地面道路双向六车道,道路两侧沿线企业、居民众多,通车后,市民交通出行将更加便利,周边企业运输也将更加畅通。

据了解,该项目利用老路(金通公路)改扩建,采用连续高架+地面辅道的快速化方案。工程起于综艺集团东围墙,将机场互通连接线落地段桥梁顶升,向东全程连续高架,跨过珠江路后落地,采用主辅路顺接终点扬子江路,全长约10.6公里,其中高架桥约10公里、主辅路约0.6公里。全线

共设置7对出入口,其中高架匝道6对、地面出入口1对。

作为南通主城区与通州之间的主要交通大动脉,江海大道东延工程既是通州区衔接南通主城区的快速路,也是机场集疏运功能的区域快速通道。该工程进一步完善了我市“两环七横七纵”的快速路网体系,将极大推动通州与南通主城区一体化发展,促进区域间互联互通,为通州加速融入南通主城区、实现“跨江融合”注入强劲动力。

记者蒋娇娇 李慧

## 我市多部门联合开展专项执法整治行动 以最严监管巩固长江禁捕秩序

**晚报讯** 昨天下午,伴随着悠扬的汽笛声,市农业农村局、公安水警支队、长航公安、海事局的40余名执法人员乘坐5艘执法船,组成联合执法艇编队,驶离裤子港渔政码头,前往我市长江干流禁捕区域开展巡查,拉开了为期两个月的长江禁捕联合专项执法整治行动的大幕,进一步打击涉渔违法行为,巩固长江禁捕秩序。

此次行动由省禁捕办统一部署,我市采取“水陆并进、分组展开”的方式,市县联动、部门协同、强势推进。水上巡查以长江干流南通段、长江口禁捕区以及水生生物保护区为重点,重点检查商货船携带渔网渔具、非法捕捞垂钓、“三无”船舶整治、残留网具清理等情况;陆上巡查以沿江港口、码头、港汊、洲岛及水产市场、餐饮场所、渔具店铺为

重点,重点查处码头非法捕捞垂钓、非法销售长江野生鱼和禁用渔具等情况。

当天,全市有关职能部门出动执法人员600余人、执法船艇12艘、执法车辆28辆,水陆并进开展拉网式检查,累计水上巡查120多海里,岸上巡查230余公里,检查水产品市场、餐饮场所36处,渔具店铺46个,有力震慑了涉渔违法行为。

通讯员杨苏榕 记者卢兆欣

## 以整治户外广告和店招标牌乱象为突破口 美化视觉空间 提升城市形象

**晚报讯** 为全面提升文明城市形象,美化城市视觉空间秩序,昨天,我市召开户外广告和店招标牌设施集中整治动员部署会,健全完善管理体系,落实长效管控机制,达到“拆除一批、规范一批、提升一批”的目标。

此次集中整治将严把设计关口,组织对影响市容市貌、存在安全隐患、未经许可设置的户外广告和店招标牌进行全面整治。整治范围

包括以市区(不含通州湾)城市高架沿线、城市地铁口周边区域为重点,辐射城区主次干道、重要节点区域、城市商业综合体及周边,以及背街后巷、新村小区等其他区域,确保整治全覆盖,不留盲区。整治工作从2022年7月至2022年12月,分为摸底排查、集中整治、巩固完善、长效管理四个阶段实施。

整治任务包括:拆除灯杆、线杆等各种杆线上的各类广告

设施。拆除高架沿线建筑物、主次干道沿线建筑物、商业综合体等处的建筑楼顶及立面附着的违法违规设置的广告设施,拆除不符合城市容貌标准和技术规范设置的、除却现状楼宇名之外的各类发光字牌、标志、标识牌。拆除未通过安全检测和验收鉴定(或过期),存在重大安全隐患的楼顶、墙体等各类大型户外广告设施等工作。

记者蒋娇娇 实习生葛善玥

## 市传染病防治联盟2022年工作会议召开,张文宏教授连线三院

为进一步推动南通地区感染病学科建设发展,加强学术交流,提高感染性疾病诊治水平,7月9日上午,南通市传染病防治联盟和传染病科质控中心2022年工作会议在南通市第三人民医院行政楼5楼多功能厅召开。南通市传染病防治联盟理事长、南通市第三人民医院党委书记蔡卫华,南通市第三人民医院副院长韩旭东出席会议,来自全市10余家联盟成员单位的近50名代表参会。市三院医务科科长黄松平主持会议。

于2017年12月成立的南通市传染病防治联盟以三级甲等传染病专科医院——南通市第三人民医院为龙头医院,联合全市10余家二级以上收治传染性疾病的医疗机构共同组建。联盟成立近五年来,坚持“龙头带动、双向联动、资源共享、责任共担、管理同质、发展同步”的机制,充分发挥南通市第三人民医院作为三级甲等传染病专科医院和感染病国家重点学科平台的龙头作用和引领作用,通过技术帮扶、

人才培养、远程医疗、现场指导等为全市各级医疗机构搭建了传染性疾病学术研究和临床实践的良好平台,引导优质医疗资源和医疗力量“双下沉”,帮助各成员单位医疗技术水平和服务质量“双提升”,我市传染病综合救治能力和突发性传染病公共卫生事件应对能力显著增强,为切实保障人民群众身体健康和生命安全,增强群众获得感作出了积极贡献。尤其是面对新冠肺炎疫情的严峻考验,联盟充分发挥整体优势,切

实履职担责,为人民群众生命健康提供了有力保障。

本次会议特别邀请到我国顶尖感染病学专家,也是南通三院感染病学部首席特聘专家、学科带头人导师——复旦大学附属华山医院张文宏教授线上致辞。他寄语南通三院和联盟各成员单位,充分发挥优势,不断提高医疗服务水平,为更多患者提供更加安全优质的健康服务。张文宏教授紧跟学术领域最新进展,作了主题为“疑难重症感染:基于证据的精

准救治”的学术讲座,为大家带来了一场感染病专业领域的学术盛宴。

在市传染病防治联盟理事长会议上,推选、审议并通过了新一届南通市传染病防治联盟理事长、副理事长和理事名单,南通市第三人民医院党委书记蔡卫华任南通市传染病防治联盟理事长。 王志荣 仇佳欢



人才夜市

昨天,市民在夜市招聘会上仔细研究招聘信息。当日,“城有趣·奇境生”人才夜市——百日千万招聘专项行动暨“助企复工复产”就业服务系列活动在南通开发区星湖大道1066号星湖城市广场举行。据悉,当天的夜市招聘会共有52家企业进场,共提供近2000个就业岗位。  
钱咸华

## 1.8万人可享免费癌症筛查 符合条件的市民请尽快预约

如今,不少人都谈癌色变,但其实早发现、早治疗,癌症是可防可控的。今年,我市在省内率先将癌症高风险人群免费筛查纳入为民办实事项目,并在6月17日正式启动。不过,参加免费筛查的市民不多。昨天,市肿瘤医院、市癌症(防治)中心呼吁符合条件的市民尽快预约筛查。

记者了解到,此次被纳入免费筛查的癌种包括肺癌、胃癌、食管癌、结直肠癌、肝癌、甲状腺癌和前列腺癌等七个,患者的一名直系血亲可接受筛查。此次筛查计划实施干预1.8万人,筛查对象主要通过住院患者或疾控部门提供,符合筛查条件的市民也可以拨打市癌症(防治)中心项目办联系电话:89002623,主动联系预约筛查。

一个胃癌筛查包括内镜检查、心电评估、CEA(癌胚抗原检测)等,加在一起需

要400多元。在这个项目里面,所有检查都是免费的。”市癌症(防治)中心工作人员透露,截至目前,崇川区已经有100多名符合条件的市民预约筛查。

2022年我市癌症高风险人群免费筛查项目计划实施干预1.8万人,根据依从性计划实施检测1.53万人,其中肺癌4800人、食管癌1800人、胃癌2700人、肝癌1500人、结直肠癌2300人、甲状腺癌1100人、前列腺癌1100人。此外,市癌症(防治)中心还将组建市级肿瘤科普专家库,制定并执行肿瘤防治宣教方案,通过南通市肿瘤防治联盟科普宣传体系、科普宣传周、义诊周等形式,开展相关活动120场,在南通市域内普及癌症防治科普教育及规范化治疗知识,增加老百姓的抗癌防癌常识,建立注重筛查、早诊早治的健康观念,降低南通区域癌症发病率,提高癌症五年生存率。本报记者冯启榕